



Instituția Publică  
Compania „TELERADIO–MOLDOVA”

**CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE ȘI DEZVOLTARE**

---

MD–2028, Republica Moldova, Chișinău, str. Miorița, 1 ☎ 022-73-95-45

---

**PROCES-VERBAL Nr. 9 din 28 februarie 2022**

al ședinței Consiliului de supraveghere și dezvoltare (CSD) al furnizorului public național de servicii media Compania „Teleradio-Moldova” cu începere de la ora 14:00

La ședința Consiliului de Supraveghere și Dezvoltare au participat:

**Arcadie Gherasim, președinte CSD**

**Sergiu Stanciu, secretar CSD**

**Loretta Handrabura, membră CSD**

**Aurelian Danilă, membru CSD**

**Irina Mațenco, membră CSD**

**Cristian Jardan, membru CSD**

**Corneliu Popovici, membru CSD**

**Invitați:**

Galina Blanaru, director financiar

Ședința este deliberativă.

Potrivit atribuțiilor, dl Arcadie Gherasim propune spre discuție subiectul cu privire la confirmarea entității care va efectua auditul situațiilor financiare pentru anul 2021 la IP Compania „Teleradio-Moldova” și a onorariului pentru serviciul de audit financiar, subiect discutat în cadrul ședinței precedente și amânat deoarece membrii CSD au solicitat informații suplimentare privind selectarea auditorului.. Se supune votului odinea de zi:

**1. Cu privire la confirmarea entității care va efectua auditul situațiilor financiare pentru anul 2021 la IP Compania „Teleradio-Moldova” și a onorariului pentru serviciul de audit financiar.**

**S-a votat: „PENTRU” 7 voturi** (Arcadie Gherasim, Loretta Handrabura, Aurelian Dănilă, Irina Mațenco, Cristian Jardan, Sergiu Stanciu, Corneliu Popovici)

Dna Galina Blanaru a venit cu precizările privind desfășurarea concursului: „La concursul privind achiziționarea serviciilor de audit financiar au participat cinci operatori economici: „FlagMAN-D ”SRL cu oferta de 79999,00 lei, „Divers Audit” SRL cu oferta de 80000,00 lei, ÎM Moldo-Engleză „First

Audit Internațional” SA cu oferta în sumă de 850000,00 lei, „Audit-Data” cu oferta în sumă de 110000,00 lei și SA „Audit Concert” cu oferta de 120000,00 lei. Pe parcurs sunt trei runde de licitații, mai întâi se face licitația între ei și reduc suma până la 30%. În cazul în care sunt doi agenți economici, de exemplu cum a fost „SA „Audit Concert” și „Audit-Data”, sumele au rămas neschimbate 120000,00 și 110000,00 mii, fără TVA, dar trei agenți economici au micșorat sumele și în a treia rundă de licitație operatorul „FlagMan-D” SRL a câștigat solicitând suma de 79999,00 lei.

În context, dna Irina Mațenco a întrebat dacă operatorii economici cunoșteau ofertele celorlalți.

Dna Galina Blanaru a menționat că ofertele sunt publicate pe site-ul achiziții.md. Actele care au fost prezentate de primul agent economic corespundeau Caietului de sarcini.

De asemenea, dna Irina Mațenco a întrebat dacă există vreo modalitate de a exclude misiunile de audit. Dl Arcadie Gherasim a menționat că tema respectivă a fost discutată și cu directorul general.

Dna Galina Blanaru a spus că subiectul respectiv poate fi discutat doar cu reprezentanții din domeniul Parlamentului.

Dna Irina Mațenco a întrebat dacă pe parcursul anilor precedenți, când au avut loc misiunile de audit, au fost depistate careva încălcări semnificative. Dna Galina Blanaru a menționat că în cadrul auditului din anul precedent au fost depistate încălcările cu privire la nefolosirea concediilor de către salariați; un alt aspect menționat în Raportul auditului a fost cu privire la casarea mijloacelor fixe.

În contextul întrebării dnei Irina Mațenco, cu privire la excluderea misiunilor de audit, dl Sergiu Stanciu, a menționat că misiunile de audit întră într-un program național de auditare a instituțiilor publice și fără schimbarea legii nu va fi posibilă excluderea acestor acțiuni.

Dl Arcadie Gherasim a întrebat directorul financiar dacă suma onorariului din proiectul de decizie al CSD include TVA.

Dna Galina Blanaru a menționat că se precizează „suma fără TVA”.

Ordinea de zi a fost supusă votului cu modificările menționate:

**S-a decis:**

1. Se confirmă „FlagMan-D” SRL” ca entitate care va efectua auditul situațiilor financiare al IP Compania „Teleradio-Moldova” pentru 2021.
2. Se confirmă onorariul pentru serviciile de audit financiar pentru 2021 în sumă de 79999,00 lei (suma nu conține TVA).

**S-a votat:** „PENTRU” 7 voturi (Arcadie Gherasim, Loretta Handrabura, Aurelian Dănilă, Irina Mațenco, Cristian Jardan, Sergiu Stanciu, Corneliu Popovici)

După epuizarea ordinii de zi, președintele CSD Arcadie Gherasim a anunțat închiderea ședinței.

Președintele Consiliului  
de supraveghere și dezvoltare

  
Arcadie Gherasim

Secretarul Consiliului  
de supraveghere și dezvoltare

  
Sergiu Stanciu

